



莘县县委书记王峰就大气污染防治工作进行现场办公

8月31日下午,莘县县委书记王峰就大气污染防治工作进行现场办公。县人大常委会副主任、莘州街道党工委书记安大为,聊城市生态环境局莘县分局、县住建局、县综合行政执法局、县交警大队和东鲁街道主要负责同志参加活动。

王峰一行先后深入到相庄安置工地、东升路南段限高处、高铁新城拆迁区域和高铁沿线、机动车尾气联合检测站建设处进行督导检查,听取相关工作情况汇报,实地察看裸露土地覆盖、施工扬尘管控、重型货车限行等情况,并提出了明确要求。

王峰指出,大气污染防治既是重大政治任务又是重要民生工程,各有关部门要以近期空气质量明显改善为目标,抓住扬尘治理这个关键,齐抓共管,通力协作,加大力度,多措并举,综合施治,突出标本兼治,采取更加强有力的措施,促进空气质量持续改善。各相关



职能部门要加大执法监管力度,排查整治到位,履职尽责,特别是要妥善做好治理道路扬尘、黄土裸露、建筑垃圾、超载、超限车和非法渣土运输车辆等易影响空气质量方面的动态监管;要加大施工现场硬化道路清扫保洁力度,加大清扫、洒水抑尘作业频次,抑制路面扬尘。重点企业要切实增强环保意识,从企业长远发展着手,严格

落实环保政策要求,提高环保标准,实现规范生产、规范运营。

王峰强调,全县各级各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,认清当前大气污染防治形势的严峻性,扎实做好大气污染综合治理工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

(王珊)

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

阳谷县张秋镇李堤口建造农家书屋丰富文化生活

今年是脱贫攻坚的收官之年,阳谷县张秋镇李堤口村第一书记邵艳芬在文化振兴方面做了许多具体工作。

首先,邵艳芬书记进一步明确了村里党员及积极分子的文化使命:坚持党建引领乡村文化振兴,发动李堤口党员、积极分子及退休老教师义务为李堤口农家书屋服务。1、赢得党员及退休老教师的支持,党员兼退休教师李方田、退休教师李方栋义务为书屋管理员,每天下午四点半到七点半为村民提供无偿服务。2、积极分子李雅琳为李堤口农家书屋购买价值约三百元的党建、脱贫及儿童类图书,并连续数天为孩子们开展支教活动,讲授书屋礼仪、绘本阅读及绘画课程、暑假作业辅导等丰富多彩的文化活动。

其次,整合派出单位资源,打造李堤口农家书屋名片,使其成为村庄文化振兴的一个展示点,竭力为村民提供优质的公共文化服务。1、2020年3月初邀请山东工艺美术学院工业设计学院的师生利用《城乡规划》课程为李堤口文化广场及农家书屋进行设计规划。4月29日邀请工业设计学院三位老师来李堤口村文化广场及农家书屋现场指导。2、邀请造型艺术学院杨国栋老师为李堤口农家书屋撰写匾额,并邀请省级非物质遗产项目阳谷木雕的传承人王传成老师亲自为李堤口农家书屋雕刻匾额。3、发动山东工艺美术学院师生和亲友为李堤口农家书屋捐赠图书活动,借助学院微信平台推送文章,通过农家书屋的捐赠活动进行国家级非

物质文化遗产张秋木版年画进行网络推广:赠送捐赠人一张聚集阳谷三位省级非遗传承人(张秋木版年画、阳谷木雕、石佛鲁庄造纸)的年画。目前先后两批捐赠图书一千余册已抵达农家书屋,并接受长期捐赠。4、积极营造书屋的现代化设施。农家书屋内部有现代化的设施(wifi、电脑及投影仪)、空调、电扇为村民提供优质的服务设施。

最后,积极联系县文旅局、文化馆、张秋镇文化站,助力李堤口文化振兴。后期继续借用书屋平台,积极探索更多方式方法,实现村庄的文化振兴。如举办公益讲坛(育儿知识、老年人保健、好家风宣讲等),继续丰富村民精神文化生活。

(张慧 李新胜 吴传来)

茌平区信发街道召开扶贫专干培训会议

8月23日上午,茌平区信发街道召开村级扶贫专干培训会,对有效做好扶贫工作规范提升,以及完善档案资料,提升贫困户人居环境等工作事

项开展系统的业务知识指导。会上,工作人员现场分发了即时帮扶帮扶实施方案等相关资料。会议传达了8月22日全区脱贫攻坚会议精神,对进一

步做好扶贫规范提升工作做出安排部署,会议要求,全体扶贫专干要切实担负起扶贫工作责任,持续巩固和提升好帮扶工作成效。

聊城开发区持续规范提升贫困户庭院建设水平

今年以来,聊城开发区继续强化“双提升”工作,提高贫困户生活水平和居住环境的改善,持续抓好“六净一改善”,为

贫困户铺设基本的庭院小道,杜绝泥泞;持续清除三大堆,合理布局,在空闲位置发展庭院经济,种植蔬菜或果木,做到贫

困户庭院安全干净规范。截至目前庭院小道铺设126户,院墙改造22户,大门改造24户,厕所规范5户。

阳谷县高庙王镇:金银花开“金银”来

在阳谷县高庙王镇徐山村金银花标准化种植基地,泛着青绿的金银花随着微风轻轻摇曳,散发出淡淡清香。采花手们有说有笑,忙碌的身影在田间穿梭。簇簇的金银花承载着他们脱贫致富的希望。“俺在这里闻着花香干着活,一天能挣50块钱。”提起家门口就业,村民刘保恩高兴地说。像刘保恩

这样的贫困户,在该基地安置就业的还有7人。这是阳谷县高庙王镇大力推进产业扶贫的缩影。该镇根据自身产业基础制定扶贫产业发展规划,大力实施产业扶贫项目,采取产业奖补办法引导贫困群众参与产业经营,2019年,争取各项帮扶资金36.9万元,按照差异化原则分配给527

(郝磊)

聊城高新区:芳香产业助脱贫

在聊城高新区韩集镇聊城芳香文化博览园,薰衣草、迷迭香、蓍草、罗马甘菊、月见草……随处可见。

据了解,该博览园是山东万紫嫣红芳香植物科技有限公司在中国科学院植物研究所强大的科研团队的技术支撑下,

强强联手携手成立,是集芳香植物种植、芳香产品研发、加工、销售、服务为一体的农业高新技术企业。该项目占地3000余亩,主要分为种植加工板块、休闲旅游板块、养生康养板块,是以农业种植、工业生产、旅游服务为主的“六产融合”现代农

业项目,将“精品林木+芳香花卉”间作种植模式创造性的生产,同时将芳香产业多行业复合。项目全部建成后,将形成华北及周边地区最大的芳香植物种植基地,推动当地农业产业结构调整,产生良好的经济效益、社会效益和生态效益。

聊城开发区持续做好孝善扶贫

8月份以来,聊城开发区对全区建档立卡脱贫享受政策扶贫对象和即时帮扶对象中年满60周岁的老年人深入开展孝善扶贫,按照“政府引导、社会捐助、子女尽孝、自愿参与”的原则,将孝老养老的传统美德与精准扶贫有机结合,签订赡养协议,设立孝善基金专户,

按照子女孝善每位老人每月100元、200元的标准,由区乡财政给予10%的孝心奖补。截至目前开发区完成了570人83.66万元孝善基金收缴工作,开发区贴补8.366万元,各乡镇(街道)、物流园区经管站将92.026万元一并打入了贫困户“一本通”账户。

聊城开发区聚焦扶贫工作提升

8月份以来,开发区严格按照提升月实施方案中规定的程序和要求进行督查,认真对照《2020年全面验收贫困户脱贫情况参考模板》、《2020年全面验收贫困户收入统计参考模板》、《2020年全面验收村级扶贫工作参考模

板》、《2020年全面验收产业扶贫项目参考模板》,逐项提升内容、逐个提升指标进行全方位提升,压实行业部门、帮包干部和扶贫专干职责,及时补齐漏项,建立台账进行销号,确保各项指标全部达标。

聊城高新区“产业扶贫”扶到贫困群众心坎上

为打赢脱贫攻坚战,聊城高新区全力推进扶贫方式和途径创新,以产业扶贫、行业扶贫为有效抓手,全面形成新型工业、现代服务业、城郊旅游业融合发展格局,覆盖所有贫困村。

着力长远成效,聊城高新区探索创造出一条“资金跟着贫困户走、贫困户跟着能人走、能人跟着项目

走、项目跟着市场走”的精准扶贫新路子,并和招商引资有机结合,落户了天津宏利工贸公司等一批项目,整合吸引鲁西集团、华建集团、博奥克生物、金正动漫等30多家骨干企业广泛参与,建立了农业电商平台,发展农产品加工、仓储物流等二三产业,旨在用项目“造血”,靠产业脱贫。

聊城高新区实验小学开展暑期教育扶贫工作

暑假期间,聊城高新区实验小学积极做好教育扶贫工作,把教育扶贫政策送到贫困学生家中,为贫困学生撑起一片晴朗的天空。

8月15日,高新区实验小学的李梅老师又走进了马庙村张舒艺同学的家里。张舒艺有姐妹三人,自小

由爷爷奶奶抚养,母亲有智力障碍,一家人靠父亲打工赚钱养家。李梅老师查看了她的暑期作业,并教给她怎样正确书写单词,纠正她的书写习惯。在李梅老师的帮助下,张舒艺的单词书写水平提高了,对暑期生活也有了更清楚的规划。

聊城市工信局携联通公司来茌平区助力脱贫攻坚

7月30日,山东联通公司副总经理王学成在市工信局局长黄性利的陪同下,来到茌平区韩屯镇米庄村助力脱贫攻坚,开展信息扶贫工作。他们与村“两委”班子成员亲切交谈,听取了省派驻村第一书记关

于米庄村扶贫工作开展情况的介绍。王学成、黄性利还来到贫困群众翟玉凤和困难老党员崔曰顺家里进行走访慰问,为他们送上了食用油和大米,把关怀和问候送到了他们的心坎上。

茌平区温陈街道开展脱贫攻坚工作“规范提升月”活动

8月26日,茌平区温陈街道召开脱贫攻坚工作规范提升培训会,部署开展脱贫攻坚工作“规范提升月”活动。会上传达学习了区脱贫攻坚相关工作会议精神,通报了当前存在的问题,并结合实际对该街

道脱贫攻坚档案资料规范提升、贫困户“双提升”等工作进行了安排部署。会议强调,各帮扶责任人要以此培训为契机,对贫困户档案资料再次进行梳理核查,查缺补漏,对贫困户家庭环境卫生再次进行整治提升。

诸城一临清扶贫协作对接会议召开

8月25日,诸城一临清扶贫协作对接会议在临清市召开,临清市市委常委、统战部长王惠峰在致辞中代表市委、市政府对诸城市政企考察团一行表示热烈欢迎!对诸城市的大力支持和帮助表示衷心的感谢!他指出,有诸城、临清两地市委市政府的坚强领导,有各级干部的共同努力,有广大企业的积极参与,两市交流合作一定会取得更多更好成果。诸城市政协副主席、文

化和旅游局局长、临清市扶贫开发领导小组副组长袁柳天指出,2016年以来,诸城与临清按照上级安排,两市结成扶贫协作关系,历经三年多的合作交流,建立了良好的合作关系,在产业对接、信息共享、文化交流、资源互补等方面取得显著成绩。在对接中,要认真学习善于发现工作经验,圆满完成交流协作任务。

(张博)

阳谷县博济桥街道:扎实做好脱贫攻坚巩固提升工作

脱贫攻坚进入冲刺阶段,为持续巩固脱贫成果,2020年以来,阳谷县博济桥街道办事处完善政策制定、强化资金保障、突出精准帮扶,从细处找问题,从实上求效果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。一是压实责任,再提认识。二是逐户走访,再摸情况。在做好疫情防控工作的基础上,街道机关干部全部下沉一线,对辖区贫困户进行遍访。详细了解每一户在疫情防控期间的生活情况,全面掌握困难群众的复工、务工情况。

是深挖细找,再强落实。基本情况摸清之后,街道召开集中分析研判会,逐户听取帮扶情况。四是随机抽查,再求实效。街道组成专项督导检查组,由党政班子成员带队,采取随机入户、全面覆盖的方式,入户查看帮扶工作档案资料、贫困户生产生活环境,现场了解政策落实情况、具体帮扶措施,征集困难群众对于脱贫攻坚工作的意见建议,确保街道脱贫攻坚各项工作措施取得扎实成效,真正帮助群众走出贫困。